

特别关注

从受益者到参与者，昔日奥运冠军展现体彩情结——

“用好公益金，也要宣传好公益金”

本报记者 王世让

近日，由国家体育总局群体司指导，中国体育报业总社有限公司、河南省体育局、洛阳市人民政府主办，国家体育总局体彩管理中心等单位支持的“国球进社区”“国球进公园”公益行活动在洛阳市洛龙区政康苑社区体育公园举行。活动期间，河南省体彩中心洛阳分中心向政康苑社区捐赠了60套全民健身器材，让政康苑社区的居民用上更新更好的体育器材，为社区体育贡献体彩力量。

对于洛阳体彩向政康苑社区捐赠体育器材，支持社区体育发展，雅典奥运会网球女双冠军、河南省体育局群体处处长孙甜甜表示赞赏和鼓励。她告诉记者，早在她还是网球运动员时，就已经知道中国体育彩票，虽然当时的了解并没有那么深刻，但是她知道体彩公益金对竞技体育、对体育事业发展都作出

了很大的贡献。

从网球运动员到群众体育工作者，尽管角色在变、职务在变，但孙甜甜一直没有离开体育，她对体育彩票的认识也更加深刻。

“进入河南省体育局工作以后，我更加深刻地认识到体育彩票是体育工作的重要支撑。”孙甜甜告诉记者，“很多体育赛事活动，体育场地设施建设，还有老百姓身边的健身路径、体育公园建设，都会看到体彩公益金支持的身影。体彩公益金不仅支持竞技体育、全民健身、青少年体育、体育产业，还会支持很多社会公益事业。”

孙甜甜曾多次参加体彩举办的活动，比如在2018年6月，河南省体彩中心组织“见证体彩公信·奥运冠军孙甜甜携手‘中国体育彩票·新长城助学基金’资助大学生观摩团”来到位于北京丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅，孙甜甜在现场启动体

彩超级大乐透摇奖机，见证了体彩严格细致、严谨有序、严肃公开的开奖全过程。

2020年9月，孙甜甜还曾加入体彩“温暖有光放映队”，和林永健、丁柳元等嘉宾一起来到革命老区河南新县，参加了在新县田铺乡九年一贯制学校开展的“公益体彩 快乐操场”捐赠活动，河南体彩为这里的孩子们送来了各类体育设施和器材。

孙甜甜表示，河南省举办的很多全民健身活动都得到了体彩公益金的大力支持，非常感谢河南体彩工作者所作的贡献。而这些全民健身活动在举办的过程中，也非常重视对体彩的展示和宣传。

“像我们举办的社区运动会、全民健身大赛，还有我们每年举办的各项主题活动，用的都是体彩公益金。活动现场也都会有体彩的公益宣传，体彩标识的展示，以便让更多群众认识体彩，了解体彩。”孙甜甜说。



在“国球进社区”“国球进公园”公益活动现场，群众踊跃参与体彩互动游戏。 本报记者 王世让摄

草原传情

兴安盟体彩中心与天骄街道福安社区联合开展的“奋进三十载 携手共前行”暨第三届“追寻历史足迹·感受红城记忆”徒步主题活动在乌兰浩特中心公园举行。

本次活动全程5公里，吸引30家单位共500余名徒步爱好者齐聚一堂，大家一同重温入党誓词。全体人员从“焰红兴安”雕塑集合出发，沿着景观步道途经中心公园、乌兰浩特市职业教育中心等景点，最终抵达兴安领创。

兴安盟体彩中心在出发点和沿途设置多个补给站，提供矿泉水和纸巾等用品，工作人员向群众发放“体彩公益金基本知识”“快乐购彩五知道”等宣传品，设置责任彩票宣传展架，为大家解读体彩相关知识，宣传体彩公益理念，将公益体彩融入全民健身活动，进一步提升体彩彩票公信的品牌形象。

兴安盟体彩中心相关负责人表示，此次活动的举行，既丰富了职工体育文化生活，又有利于提高职工身体健康素质，推动全民健身运动的蓬勃开展。今后，兴安盟体彩中心将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，持续为全民健身事业贡献“体彩力量”。

开奖公告

■7星彩第24066期 本期销售:15314374元 开奖号码: 7 1 5 6 3 4 + 0 ■排列3第24153期 本期销售:44336868元 开奖号码:3 8 9 ■排列5第24153期 本期销售:20219184元 开奖号码:3 8 9 5 5 6月11日

青海体彩

青海召开欧锦赛合规销售部署会

本报讯 近日，为强化市场合规监管职责，引导购彩者理性参与，保障欧锦赛期间发行销售工作稳妥高效完成，青海省体彩中心召开市场合规工作部署会，中心全体人员参会。

青海体彩市场部相关负责人在会上围绕当前市场环境分析、合规运营工作重要性进行了详细讲解，并结合非理性购彩行为的相关警示案例以及实体店检查发现的问题，要求大家以案为鉴，杜绝各类销售违规行为。会议部署了合规专题培训及赛前合规巡检工作，成立了欧锦赛合规管理专项工作组及应急处置中心。

青海体彩中心负责人在部署会上表示，要高

度重视当前彩票面临的严峻形势，坚持底线思维，将欧锦赛期间的安全合规销售工作作为重中之重。要主动担当，夯实中心人员的责任担当意识，日常巡检过程中积极宣传、检查可能影响销售风险的应对措施，提高销售人员风险防范意识、安全合规意识和责任彩票意识。要强化引导，赛事游戏在宣传过程中注重竞猜游戏的传播价值，关注赛事本身，引导理性购彩。要稳定运营，强化体彩发行销售合法、合规管理及风险防范意识，严格遵守国家法律法规、彩票管理条例相关规章制度，履行彩票销售管理职责，践行责任彩票、公益彩票理念。

(丰佳佳)

八闽体彩

重视风险防控 引导理性购彩 福建部署欧锦赛竞猜工作

本报讯 为保障欧锦赛期间体彩市场销售安全稳定运行，深入推进体彩风险与销售合规的管理工作，福建体彩近日组织各层级工作人员开展2024欧锦赛风险防范和销售合规工作培训。

本次培训根据总局体彩中心关于欧锦赛竞猜工作的部署，结合福建省当前彩票市场形势，主要从销售风险与合规、大额购彩预约以及实际发生在实体店的典型案例进行部署和解读，要求各层级参训人员不仅要重视销售专项工作的部署，坚持风险意识、坚守底线思想、

守好销售的底线和红线，更要重视异常终端、信访和95086客服等渠道风险防范，为即将到来的欧锦赛营造良好的购彩环境。

福建省体彩中心相关负责人在动员讲话时表示，今年是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是体彩全国统一发行30年，随着体育彩票高速发展，如何能在安全合规的前提下做好竞猜型彩票的市场拓展是摆在面前的难题，需要大家认清当前风险防控形势的严峻性与复杂性，更要全面落实销售主体责任，积极引导理性购彩。

新疆体彩

体彩借助龙舟赛宣传公益

本报讯 群龙竞渡，奋楫争先。近日，新疆库尔勒市第三届端午龙舟争霸赛开赛，选手们在孔雀河畔一展身手，飞桨逐浪庆端午。新疆体彩对此次龙舟争霸赛提供了大力支持，为赛事的成功举办提供了有力保障。

本次活动集“赛事、文化、旅游、民俗”于一体，吸引了来自库尔勒市本地和博湖县、和硕县、兵团等地共计36支龙舟队的500余名选手报名参赛，规格、规模和人数均创历届之最。

为助力全民健身活动，引导广大购彩者正确认识体彩，新疆体彩积极融入端午龙舟争霸赛活动中。活动现场，醒目的黄色体彩帐篷成为来往群众休息纳凉的首选

之地，新疆体彩也借此机会开展公益宣传，给大家发放体彩公益金及责任彩票建设相关内容的宣传折页，让大家对体彩的公益属性有了进一步了解。

“此次龙舟赛事的举办，借助传统节日，在弘扬传统文化的同时，进一步增强全民健身的意识。此外，新疆体彩作为赛事的支持者，以其健康、活力、积极向上的品牌形象，赢得了广大群众的赞誉和认可。接下来，新疆体彩将积极主动融入体育赛事及乡村文化休闲娱乐活动中，助力体育事业及特色文化发展，破圈跨界宣传推广，提高品牌知名度，致力于实现体彩高质量发展。”新疆体彩相关负责人表示。

(赵萌)

辽宁彩风

辽宁体彩开展安全生产月主题活动

本报讯 近日，为提高广大职工的安全生产意识，确保体彩工作的安全稳定，真正做到“人人讲安全、个个会应急”，辽宁省体彩中心部署开展安全生产月主题活动。

按照辽宁省体育局相关工作部署，辽宁省体彩中心组织开展了重大事故及危险区域隐患排查整治，安全生产宣传教育，应急演练等行动，配合安全生产制度、安全生产岗位的完善与落实，为广大购彩者和体彩从业人员构建安全生产环境。

在安全生产工作部署会上，辽宁体彩相关负责人提出，要建立完善中心全员安全生产岗位责任制，明确从主要负责人到普通员工的安全生产岗位责任。突出安全责任

落实，制定安全生产职责清单；设立安全生产岗位，并设立专职安全生产管理人员。安全生产人员每天对全楼进行巡查，对重点安全隐患部位重点巡查，并形成巡查记录。各部门积极响应号召，积极开展“安全宣传咨询日”和安全宣传进实体店的活动，提醒实体店代销者、销售人员提高安全意识，清除销售场所安全隐患，提高销售人员避险能力，保证销售场所安全。

会上启动了“安全生产辽沈行”活动，辽宁体彩将组织和协调媒体广泛宣传报道安全生产重点举措成效和先进人物事迹，加大警示教育和问题隐患曝光力度，普及安全生产和应急管理知识。

(丰佳佳)

粤彩风云

公益金助力湛江跳水跳出“新高度”

本报记者 黄心豪

在广东省湛江市麻章区麻章镇湛江市体育学校的跳水训练基地，浅蓝色的清澈水池波光粼粼，不时漾起水花，训练场面火热。

3米、5米、7米和10米高的跳台横跨天际，一群年龄从8岁到14岁的“娃娃兵团”在教练员的指导下，勇敢地站在跳板上，腾空跃起，在空中翻腾腾挪后，迅速坠入水中，如鱼翔底，出色地完成了一套跳水动作。

这样的日常室外训练，从每天下午3点开始，一直持续到5点，这些“娃娃兵团”十年磨一剑，逐渐成长为为国争光的跳水名将，逐梦奥运，剑指冠军。

湛江市体育学校有跳水、田径、足球、跆拳道等17个奥运会项目。近几年，在体彩公益金的支持下，改造跳水池、射击场、重竞技运动场馆

等，有力保障了场馆设施的齐全完善，有效提高了运动员训练的水平。

2023年，湛江市体育学校获得500多万元体彩公益金的支持，用于提高运动员的训练水平。“湛江市体校充分利用体彩公益金，科学合理安排运动员的伙食费用，使用效益显著，为运动员的日常训练提供了必要的支持。”湛江市体育学校校长黄科说，通过合理的资金分配，保障运动员的日常训练营养供给，不仅确保运动员的日常饮食安全，还促进教练和学生参赛的积极性和体能的稳定性，为国家培养高水平体育后备人才作出了积极贡献。

2023年，湛江市体育学校输送的运动员全红婵（跳水）、吴宏辉（水球）、陈巧珠（女足）、陈明伶（三人篮球）代表国家队参加2023年杭州亚运会，取得了三金、两铜的优异成绩。

会议对福建体彩系统提出要求，第一，认清形势，正视问题。省、市体彩中心始终坚持以党的二十大精神为引领，全面落实总局体彩中心和省体育局的各项决策部署以及中心党委的各项工作要求，紧紧围绕体彩高质量发展主线，科学统筹高速发展和生产安全的有机融合，积极克服市场复杂形势带来的不利影响，站位全局、攻坚克难，扎实推进各项工作落地执行；第二，坚定信心，压实责任。对于欧锦赛竞猜型彩票合规销售问题，省中心从销售培训、市场宣传、渠道拓展和市场合规等方面制定了详细的工作方案。各部门和各分中心要结合会议工作部署，系统研究解决销售和发展中存在的问题和困难，因地制宜拿出应对措施，任务层层分解，责任层层压实，力争在欧锦赛销售工作中取得良好成效，以更加坚定的决心、更加务实的举措，共同推动体育彩票朝着高质量发展目标迈进。

(王世让)